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Der Haushalts- und Wirtschaftsplan 2015 wird

1. im Ergebnisplan mit :
einem Gesamtbetrag der Ertrage auf 2.001.700 €

einem Gesamtbetrag der Aufwendungen auf 2.245.700 €
einem Jahresiberschuss von 0€
einem Jahresfehlbetrag von 244,000 €

2. im Finanzplan mit
einem Gesamtbetrag der Einzahlungen aus

laufender Verwaltungstatigkeit auf | 1.976.700 €

einem Gesamtbetrag der Auszahlungen aus

laufender Verwaltungstatigkeit auf ‘ 2.184.700 €

einem Gesamtbetrag der Einzahlungen aus der : v

Investitionstatigkeit auf . 0€

einem Gesamtbetrag der Auszahlungen aus der

Investitionstatigkeit auf 79.700 €
festgesetzt.

Die Ertrage und Aufwendungen des Ergebnisplans werden gem. § 20 Abs. 1
Gemeindehaushaltsverordnung-Doppik (GemHVO-Doppik) zu einem Ergebnisbudget
verbunden. .

Die Einzahlungen und Auszahlungen fiir Investitionen werden gem. § 20 Abs. 2
GemHVO-Doppik zu einem Investitionsbudget verbunden.

Bei ausgeglichenem Ergebnisplan werden die zahlungswirksamen Aufwendungen
des Ergebnisbudgets und die dazugehérigen Auszahlungen zugunsten von
Auszahlungen des Investitionsbudgets gem. § 22 Abs. 4 GemHVO-Doppik fiir
einseitig deckungsfahig erklart. '

Minderaufwendungen und zugehorige Auszahlungen des gebildeten Budgets im ‘
Ergebnisplan kénnen zu 100% Ubertragen werden. Ausgenommen sind die Ansatze
nicht zahlungswirksamer Aufwendungen. )

Soweit Mehrertrage und zugehorige Einzahlungen nicht fiir entsprechende
Mehraufwendungen und zugehorige Mehrauszahlungen verwendet werden (§ 21

Abs. 2 GemHVO-Doppik), kdnnen Haushaltsreste gebildet werden, die Gbertragen
werden konnen.

Auszahlungen fir Investitionen bleiben bis zur Falligkeit der letzten Zahlung fiir ihren
Zweck verfligbar, bei BaumafRnahmen und Beschaffungen langstens jedoch zwei
Jahre nach Schluss des Haushaltsjahres, in dem der Gegenstand oder der Bau in
seinen wesentlichen Teilen in Benutzung genommen werden kann (§ 23 Abs. 2
GemHVO-Doppik).
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Ergebnisplan
Finanzplan

Teilplane



RBZ Theodor-Litt-Schule

2015

Ergebnisplan

= Betriebsergebnis

(Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2013 2014 2015
€ € €
1 2 3
1 | Steuern und dhnliche Abgaben 0,00 0 0
2 | + Zuwendungen und alilgemeine Umlagen 1.005.600,00 1.044.600 926.300
3 | + sonstige Transferertrage - 0.00 0 0
4 | + dffentlich-rechtliche Leistungsentgelte 1.752,95 600 600
. 5 |+ privatrechtliche Leistungsentgelte 44.071,00 35.300 35.300
6 |+ Kostenerstattungen und Kostenumlagen 954.164,54 851.200 990.000
7 | + sonstige ordentliche Ertrage 9.036,10 27.500 49.000
8 | + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
9 | +/- Bestandsveranderungen 0,00 0 0
10 | = ordentliche Ertrdge (= Zeilen 1 bis 9) 2.014.624,59 1.959.200 2.001.200
4
i | Personalaufwendungen 163.848,35 133.100 164.400
12 | + Versorgungsaufwendungen . 0,00 0 0
13 | + Aufwendungen flir Sach- und 964.054,24 1.030.300 1.308.400
Dienstleistungen ‘
14 | + bilanzielle Abschreibungen 0,17 " 75.000 61.000
15 | + Transferaufwendungen 0,00 0 0
16 | + sonstige ordentliche Aufwendungen 589.112,05 703.800 711.900

17 | = ordentliche Aufwend‘dngen' (= Zeilen 1.717.014,81 1.942.200 2.245.700
11-16) '

18 | = Ergebnis der laufenden 297.609,78 17.000 | -244.500
Verwaltungstatigkeit (= Zeilen 10/17)

19 | Finanzertrage 1.237,08 500 500

20 | -Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 0

21 | =Finanzergebnis (Zeilen 19 und 20) 1.237,08 500 500

2 | = ordentiiches Ergebnis (Zeilen 18/21) ~298.846,86 17.500 -244.000
. 23 | aulerordentliche Ertrage 0,00 0 0

24 | - auferordentliche Aufwendungen 0,00 0 0

25 | = auBerordentliches Ergebnis (= Zeilen 0,00 ’ 0 0
23 und 24)

26 | = Jahresergebnis 298.846,86 17.500 -244.000
+ Ertrage aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
- Aufwendungen aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
= Ergebnis aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen

298.846,86 17.500 -244.000
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RBZ Theodor-Litt-Schule

Produkt

111000000 Vorkostenstelle TLS

Teilergebnisplan

—

Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2013 2014 2015
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 | 1 | Steuern und dhnliche Abgaben 0,00 0 0
41 2 | + Zuwendungen und aligemeine 1.005.600,00 1.044.600 926.300
Umlagen
42 | 3 |+ sonstige Transferertrage 0,00 0 0
43 | 4 | + offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 1.107,95 500 500
441 + privatrechtliche Leistungsentgelte 22.411,00 16.200 16.200
442
446
448 | 6 | + Kostenerstattungen und 0,00 0 0
Kostenumlagen
45 | 7 | + sonstige ordentiiche Ertréage 6.109,80 26.500 48.000
471| 8 |+ aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
472 ) 9 | +/-Bestandsverdnderungen 0,00 0 L
50 { 11 | Personalaufwendungen 163.848,35 133.100 164.400
51 | 12 |+ Versorgungsaufwendungen ) 0,00 0 0
52 | 13 | + Aufwendungen fiir Sach- und 857.037,27 919.800 1.188.000
Dienstleistungen
57 | 14 | + bilanzielle Abschreibungen 0,00 75.000 61.000
53 | 15 | + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54 | 16 |+ sonstige ordentliche Aufwendungen 488.850,25 598.000 604.200
17 | davon Verfigungsmittel 0,00 0 0
18 | = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11 1.509.735,87 1.725.900 ~ 2.017.600
- 16) : .
19 | = Ergebnis der laufenden -474.507,12 -638.100 -1.026.600
: Verwaltungstatigkeit (= Z. 18 u. 19) - :
46 | 20 | + Finanzertrage 953,16 500 500
55 | 21 | -Zinsen und sonstige 0,00 0 0
Finanzaufwendungen .
22 | = Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 953,16 500 500
23 | = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. -473.553,96 -637.600 ~1.026.100
22) '
49 | 24 | + aulerordentliche Ertrdge 0,00 0 0
59 | 25 |- auRerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26 | = auBerordentliches Ergebnis (= Z. 0,00 0 0
24 u. 25)
27 | = Ergebnis (vor Beriicksichtigung -473.553,96 -637.600 -1.026.100
der internen Leistungsbeziehungen)
(= Z. 23 u. 26)
48 | 28 | + Ertrdge aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
58 | 29 |- Aufwendungen aus internen 0,00 0 0
i Leistungsbeziehungen
30 | = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) -473.553,96 -637.600 -1.026.100
31 | nachrichtlich: Kosten kalkulatorische 0,00 0 0
Zinsen
32 | = Betriebsergebnis -473.553,96 -637.600 -1.026.100
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RBZ Theodor-Litt-Schule

Produkt 112000000 RBZ-Buro o
Teilergebnisplan
Ertrags.. und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2013 2014 2015
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 | 1 | Steuern und dhnliche Abgaben 0,00 0
41 2 | + Zuwendungen und aligemeine 0,00 0
Umlagen
42 | 3 |+ sonstige Transferertrage 0,00 0 0
43 + bffentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 0
441 | 5 |+ privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 0
442
446
448 | 6 |+ Kostenerstattungen und 0,00 0 0
Kostenumlagen
45 | 7 | +sonstige ordentliche Ertrége 0,00 0 0
4711 8 | + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
472 | 9 | +/- Bestandsveranderungen 0,00 0 r
10 | = ordentiiche Ertrige (=Z. 1-9) 0,00 0 v L
50 | 11 | Personalaufwendungen 0,00 0 0
51 | 12 | + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
52 | 13 | + Aufwendungen fUr Sach- und 2.953,47 100 3.100
Dienstieistungen’
57 | 14 | + bilanzielle Abschreibungen 0,00 0 0
53 | 15 | + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54 | 16 | + sonstige ordentliche Aufwendungen - 0,00 200 100
17 | davon Verf?gungsmittel 0,00 0 .0
18 | = ordentliche Aufwendungen (= 2. 11 2.953,47 300 3.200
-16) )
19 | = Ergebnis’der laufenden -2.953,47 |. -300 -3.200
- | Verwaltungstatigkeit (= Z. 18 u. 19) ‘ :
46 | 20 | + Finanzertrage 0,00 0 |
55 | 21 | —Zinsen und sonstige 0,00 0 /
Finanzaufwendungen
22 | =Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 0,00 0 0
23 | = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. - -2.953,47 -300 -3.200
22)
49 | 24 | + aulerordentliche Ertrage 0,00 0 !
59 | 25° - aulerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26 | = auBerordentliches Ergebnis (= Z. 0,00 0 0
24 u. 25)
27 | = Ergebnis (vor Beriicksichtigung -2.953,47 -300 .+ =3.200
der internen Leistungsbeziehungen)
{=Z. 23 u. 26)
48 | 28| + Ertrage aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
58 | 29 | - Aufwendungen aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen )
* 30 | = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) -2.953,47 -300 -3.200
31 | nachrichtlich: Kosten kalkulatorische 0,00 0 0
Zinsen
32 | = Betriebsergebnis -2.953,47 -300 -3.200




RBZ Theodor-Litt-Schule

Produkt

231000000 Fachschulen, Berufsfachschulen

Teilergebnisplan

Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2013 2014 2015
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 | 1 | Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 0 0
41 | 2 |+ Zuwendungen und allgemeine 0,00 0 0
Umlagen
42 | 3 | + sonstige Transferertrage 0,00 0 0
43 | 4 | + offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 15,00 0 0
441 | 5 |+ privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 100 100
442
446
448 | 6 |+ Kostenerstattungen und 269.302,92 217.900 290.000
Kostenumlagen
45 | 7 |+ sonstige ordentliche Ertrage 73,95 0 0
4711 8 | + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
2| 9 |+~ Bestandsverinderungen 0,00 0 0
10 | = ordentliche Ertrage (=Z. 1-9) 269.391,87 218.000 290.100
50 | 11- | Personalaufwendungen 0,00 0 0
51 | 12 | + Versorgungsaufwendungen / 0,00 0 0
52 | 13 | + Aufwendungen fiir Sach- und 43.190,72 42.800 45.100
: Dienstleistungen - )
57 | 14 | + bilanzielle Abschreibungen 0,00 0 0
53 | 15 |+ Transferaufwendungen 0,00 0 0
54 | 16 |+ sonstige ordentliche Aufwendungen 19.537,20 20.900 21.300
17 | davon Verfligungsmittel ) 0,00 0 . 0
18 | = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11 62.727,92 63.700 66.400
-16) ]
19. | = Ergebnis der laufenden 206.663,95 154.300 223.700
Verwaltungstatigkeit (= Z. 18 u. 19) ‘
46 | 20 |+ Finanzertrage 0,00 0 0
55 | 21 |- Zinsen und sonstige 0,00 0 0
Finanzaufwendungen
22 | =Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 0,00 0 0
23 | = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 206.663,95 154.300 223.700
i 22)
49 | 24 |+ auberordentliche Ertrage 0,00 0 0
59 | 25 |— auferordentiiche Aufwendungen 0,00 0 0
26 | = auBerordentliches Ergebnis (= Z. 0,00 0 0
24 u, 25)
27 | = Ergebnis (vor Berlicksichtigung 206.663,95 154.300 223.700
der internen Leistungsbeziehungen)
(=Z.23 u. 26)
48 | 28 |+ Ertrage aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
58 | 29 |- Aufwendungen aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
30 | = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) 206.663,95 154.300. 223.700
31 | machrichtlich: Kosten kalkulatorische 0,00 0 0
Zinsen
32 | = Betriebsergebnis 206.663,95 154.300 223.700
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RBZ Theodor-Litt-Schule

Produkt

232000000 Fachoberschulen, Berufliche Gymnasien, BOS

Teilergebnisplan

(Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
, 2013 2014 2015
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 | 1 | Steuern und dhnliche Abgaben 0,00 0 0
41 | 2 | + Zuwendungen und allgemeine 0,00 0 0
Umlagen
42 | 3 |+ sonstige Transferertrage 0,00 0
43 | 4 |+ 6ffentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 0
441 | 5 | + privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 0
442
446 :
448 | 6 |+ Kostenerstattungen und 218.016,20 183.300 245.000
Kostenumlagen
45 | 7 |+ sonstige ordentliche Ertrage 233,45 0 0
4711 8 | + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
)72 9 | +/—-Bestandsveranderungen 0,00 ) 0
10 | = ordentliche Ertrage (=Z. 1-9) 218.249,65 183.300 245.000
50 | 11 | Personalaufwendungen 0,00 0 0
51 | 12 | + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
52 | 13 | + Aufwendungen fir Sach- und 18.042,33 24.300 27.200
Dienstleistungen
57 | 14 | +bilanzielle Abschreibungen - 0,00 0 0
53 15 | + Transferaufwendungen _ 0,00 0 0
54 | 16 | + sonstige ordentliche Aufwendungen 17.787,60 18.800 . 18.200
17 | davon Verfiigungsmittel 0,00 0 _ ol
18 | = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11 35.829,93 |- 43.100 46.400
- 16) ; . )
19 | =Ergebnis der laufenden | 182.419,72. 140.200 198.600
Verwaltungstatigkeit (= Z. 18 u, 19) :
46 | 20 | + Finanzertrdge 0,00 0 0
55 | 21 | —Zinsen und sonstige 0,00 0 0
Finanzaufwendungen
22 | =Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 0,00 | 0 0
23 | = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 182.419,72 140.200 198.600
; 22) ‘
49 | 24 | +auRerordentliche Ertrége 0,00 0 0
59 | 25 |~ auBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26 | =auBerordentliches Ergebnis (= Z. 0,00 0 0
24 u. 25) i
27 | = Ergebnis (vor Beriicksichtigung 182.419,72 140.200 198.600
der internen Leistungsbeziehungen)
) (=Z.23 u. 26)
. 48 | 28 | + Ertrdge aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
58 | 29 | — Aufwendungen aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
30 | = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) 182.419,72 140.200 198.600
31 | nachrichtlich: Kosten kalkulatorische 0,00 0 0
Zinsen
32 | = Betriebsergebnis 182.419,72 140.200 198.600




RBZ Theodor-Litt-Schule

Produkt

233000000 Berufsschulen

Teilergebnisplan

[Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2013 2014 2015
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 | 1, | Steuern und ahnliche Abgaben 0.00 0 0
41 | 2 |+ Zuwendungen und allgemeine 0.00 0 0
Umlagen

42 | 3 |+ sonstige Transferertrage 0,00 0 0

43 | 4 |+ offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 100 100
441 5 |+ privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 0
442 ‘

446
448 | 6 |+ Kostenerstattungen und 466.845,42 450.000 455.000
Kostenumlagen :

45 | 7 |+ sonstige ordentliche Ertrage 0,00 0 0
471 | 8 |+ aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
472 | 9 |+/~Bestandsverdnderungen 0,00 0 0

10 | = ordentliche Ertrage (=Z. 1 -9) 466.845,42 | 450.100 455.10L

50 | 11| Personalaufwendungen 0,00 0 0
51 | 12 |+ Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
562 | 13 | + Aufwendungen fir Sach- und 21.792,16 23.800 25.500

Dienstleistungen

57 | 14 |+ bilanzielle Abschreibungen 0,17 0 0
53 | 15 |+ Transferaufwendungen 0,00 0 - 0
54 | 16 |+ sonstige ordentliche Aufwendungen '62.937,00 65.400 66.600

17 | davon Verfligungsmittel 0,00 o 0

18 | = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11 84.729,33 89.200 ~ 92.100
-16) ' ' ' ' .

19 | = Ergebnis der laufenden 382.116,09 360.900 363.000
Verwaltungstatigkeit (= Z. 18 u. 19 . .

46 | 20 | + Finanzertrége : 0,00 0 0

55 | 21 |- Zinsen und sonstige 0,00 0 0
- | Finanzaufwendungen
22 | = Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 0,00 0 0
23 | = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 382.116,09 360.900 363.000
22) '
- 49 | 24 .| + auBerordentliche Ertrage 0,00 C
59 | 25 |- auRerordentliche Aufwendungen 0,00 0
26 | = auBerordentliches Ergebnis (= Z. 0,00 0
24 u. 25)
27 | = Ergebnis (vor Berlicksichtigung 382.116,09 360.900 363.000
der internen Leistungsbeziehungen)
(= Z. 23 u. 26)
48 | 28 | + Ertrdge aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
58 | 29 | - Aufwendungen aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
30 | = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) 382.116,09 360.900 363.000
31 | nachrichtlich: Kosten kalkulatorische 0,00 0 0
Zinsen
32 | = Betriebsergebnis 382.116,09 360.900 363.000




RBZ Theodor-Litt-Schule

Produkt

234000000 Fort- und Weiterbildung

Teilergebnisplan

G

Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2013 2014 2015
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 | 1 | Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 0
41 2 | + Zuwendungen und aligemeine 0,00 0
Umlagen
42 + sonstige Transferertrdge 0,00 0 0
43 + offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 630,00 0 0
441 + privatrechtiiche Leistungsentgelte 21.660,00 19.000 19.000
442
446
448 | 6 | + Kostenerstattungen und 0,00 0 0
Kostenumiagen
45 + sonstige ordentliche Ertrage 2.618,90 1.000 1.000
471 + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
472 +/— Bestandsverdnderungen 0,00 0 0
ﬁ 10 | = ordentliche Ertrége (= Z. 1-9) 24.908,90 20.000 20.000
50 | 11 | Personalaufwendungen 0,00 0 0
51 | 12 | + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
52 | 13 | + Aufwendungen fur Sach- und 21.038,29 19.500 19.500
Dienstieistungen
57 | 14 | + bilanzielle Abschreibungen . 0,00 0 0
53 | 15 | + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54 | 16 |+ sonstige ordentliche Aufwendungen 0,00 500 500
17 | davon Verfligungsmittel 0,00 0 0
18 | = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11 21.038,29 20.000 20.000
-16) : .
19 | = Ergebnis der laufenden 3.870,61 0 0
Verwaltungstitigkeit (= Z. 18 u. 19) )
46 | 20 |+ Finanzertrdge 283,92 0 0
55 | 21 | -Zinsen und sonstige 0,00 0 "0
Finanzaufwendungen :
22 | = Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 283,92 0
23 | = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 4.154,53 0
22)
‘0 | 24 | + auberordentiiche Ertrége 0,00 0 0
8 | 25 |- auBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26 | = auBerordentliches Ergebnis (= Z. 0,00 | 0
24 u. 25) :
27 | = Ergebnis (vor Berticksichtigung 4.154,53 0 0
der internen Leistungsbeziehungen)
(=Z. 23 u.26)
48 | 28 |+ Ertrage aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
58 | 29 |- Aufwendungen aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
30 | = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) 4.154,53 0 0
31 | nachrichtlich: Kosten kalkulatorische 0,00 0 0
Zinsen
32 | = Betriebsergebnis 4.154,53 0 0




SL

9102/L0 ™y 6S 6S 6S Yoeo2|nyas| o}
90INIRS- | 6 6 6 Irebrjeyosag| 6
GL0Z/S0 MY 0G'L1 LS RS LS uyebobepedeizog| g
00'zh| - S -G g Jreibiyeyosag|
X 9 ) 9 ul-/ieisiswsneyinyos| g
X 9 9 9  urpeisiewsneynyos| g
00’6 S
- .S §/€ Jebiyeyoseg| v
X 00'0¢ S
X 05'61 N G102/ZL 05'v2 g g g l/e1byeyosag| ¢
00'9 g
: 9 A 9 ibryeyoseg| z
00'€e 9
X oing-zgyd (A BY (oJAY ul-zopedsullaqo| |
: 1°90°0¢
YW : - : iyer “pi , ayefion :
ayosPE}S SWEBUION ‘BWEN usbunyisweg/assaliaA-MMW/ M/ PIS Bunpemeg Emmcm_ﬂow.wwwmﬂm Bunyemag Bunuyolezaqualplg IN

3INY9g-1317-40poay |

G1L0Z ueldusjjeig







